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Clasa a VI-a

Subiectul I(50 puncte) (Pe foaia de concurs se vor trece doar rezultatele):

1. Elevii clasei a VI- a au plecat într-o drumeţie. După ce au parcurs 
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 din drum au făcut un popas.

 Până la destinaţie mai aveau de parcurs încă 3 km. Care este viteza medie cu care au mers elevii, ştiind 

 că, din momentul plecării până la popas au trecut două ore? 
    A.  10km/h                          B. 7km/h                            C.  5km/h                        D. 3,5km/h          

2. Cardinalul mulţimii A={x
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3. Mama şi fiica au împreună 60 de ani. Fiica este de trei ori mai mică decât mama. Câţi ani aveau împreună cele două în momentul în care vârsta mamei era egală cu pătratul vârstei fiicei sale?   
    A. 60                                    B. 42                                  C.35                                D. 48
4. Raportul dintre suplementul complementului unui unghi şi complementul unui unghi mai mare cu 
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decât primul este egal cu 
[image: image7.wmf]2

3

. Suma celor două unghiuri iniţiale este egală cu:
    A. 173
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                                B. 63
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             5. Dacă numerele raţionale pozitive a şi b sunt direct proporţionale cu 2 şi 5, iar numerele raţionale     

             pozitive b şi c sunt invers proporţionale cu 7 şi 10, cât la sută reprezintă c din a?        
    A.  75%                               B. 175%                              C. 35%                            D.  57,14%                    
6. Fie punctele O,A,B,C coliniare, în această ordine şi punctele M,N,P mijloacele segmentelor [BC],  

[AC], respectiv [AB]. Valoarea raportului 
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 este egală cu:
    A. 1                                      B.  
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7. Suma cifrelor numărului x= 2
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 este egală cu:
    A.   18130                            B.   18131                           C.  18121                          D. 18132
8. Măsurile a 26 unghiuri formate în jurul unui punct sunt exprimate prin numere naturale nenule 
distincte. Măsura celui mai mare unghi posibil care verifică condiţiile date este egală cu:
  A. 35                               B.   26                                     C. 36                             D. 40
9. Valoarea lui x din proporţia: 
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 este egală cu:
  A. 3                                  B.  2                                       C.  
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            10 . Albă ca Zăpada şi cei şapte pitici au împreună 110 ani. Vârstele piticilor sunt numere impare               

             consecutive. La naşterea celui mai mic pitic, Albă ca Zăpada avea dublul vârstei celui de-al patrulea pitic. 

Câţi ani va avea Albă ca Zăpada peste 2 ani?
A.  21                                B.  18                                      C. 19                             D.23
            Subiectul II (20 puncte)(Pe foaia de concurs se vor trece rezolvarile complete)
11. Fie a şi b două numere naturale. Dacă primul număr se misşorează cu 40%, iar cel de-al doilea 

            se măreşte cu 30% , suma lor nu se modifică.
a) Aflaţi ce procent reprezintă numărul mai mic din numărul mare.

b) Dacă 
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, iar  a şi b reprezintă măsurile în grade a două unghiuri adiacente AOB, respectiv BOC, aflaţi măsura unghiului MOB, unde M este un punct interior unghiului AOC egal depărtat de laturile unghiului AOC.
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 EMBED Equation.3  [image: image28.wmf]     Subiectele au fost propuse de :  

             Profesor Muşat Claudia  – Şc. Gimnazială “Mihai Eminescu”, Ploieşti

             Profesor Militaru Corina – Şc. Gimnazială “Mihai Eminescu”, Ploieşti

             Profesor Avram Maria    – Şc. Gimnazială “Mihai Eminescu”, Ploieşti

             Profesor Gheorghe Ana Maria – Liceul Teeoretic “Petru Cercel”, Târgovişte
             Poinăriţa Diana- elev clasa a VII a Şc. Gimnazială “Mihai Eminescu”, Ploieşti

           Notă: Toate subiectele sunt obligatorii. Timp de lucru 2 ore.  Se acordă 10p din oficiu. 
Detalii pe www.catalogulmeu.ro/concurs
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